
  

  اقتصاد 

  پاسخ سوالات زير است؟ ،كدام گزينه -1

  كدام است؟» بهترين انتخاب«الف) ملاك 

  ها منظور شود؟ كدام مفهوم اقتصادي بايد در انتخاب ،براين اساس »و امكانات قابليت مصارف متعدد دارند.منابع «ب) 

    شويم. رو مي و .................... روبهج) در تصوير بسيار ساده از حيات انسان با دو مفهوم ......................... 

  ج) نيازهاي مادي ـ نيازهاي طبيعي   ب) روش انتخاب          حس كمال جويي        ) الف) رفع نيازهاي نامحدود انسان و پاسخ به1

  ج) نيازهاي اساسي ـ نيازهاي غيرمادي  ب) روش انتخاب         ) الف) رفع نيازهاي نامحدود انسان و پاسخ به حس كمال جويي       2

  ج) نيازهاي انسان ـ منابع و امكانات    ب) هزينه فرصت              يابي به سطح بالاتري از رفاه ترين منافع و دست ) الف) كسب بيش3

  ج) منابع و امكانات ـ محدوديت خدمات   ب) وضعيت كميابي       يابي به سطح بالاتري از رفاه      ترين منافع و دست ) الف) كسب بيش4

  هاي زير كدام است؟  پاسخ پرسش - 2

  باشد؟ كدام ابزار مهم مي در گرو توجه به ،يالف) حفظ هويت سياسي و فرهنگي جوامع اسلام

  ي ارائه دين از نگاه اسلام چگونه است؟  ب) دليل فرستادن پيامبران و فلسفه

  در كدام گزينه به بيان اين عبارت پرداخته شده است؟ »كالا مفهومي اقتصادي است.«ج) 

 ترتيب از راسـت بـه   به »فرش دستبافت طرح قشقاييـ تن كاتو   40قيل جرثـ لاستيك اتومبيل دنا  ـ سس مايونز مهرام  «د) هركدام از كالاهاي 

  گيرند؟ بندي كالاها قرار مي اي از انواع دسته چپ در چه دسته

  ) الف) رشد و پيشرفت اقتصادي  1

  تنهايي براي رسيدن به هدف كافي نيست.      اي دارد، اما عقل او به ب) اقتصاد در زندگي انسان اهميت ويژه

  ي بايد توسط توليدكنندگان مختلف به توليد برسد.   ج) يعن

  اي ـ كالاي تجملي   اي ـ كالاي سرمايه د) كالاي مصرفي ـ كالاي واسطه

  ) الف) رشد و پيشرفت اقتصادي   2

  هاي كمتر     ب) دستيابي انسان به پيشرفت و سعادت واقعي با هزينه

  ج) يعني بايد در بازار خريد و فروش شوند.   

  اي ـ كالاي تجملي   اي ـ كالاي سرمايه كالاي واسطهـ كالاي مصرفي د) 

  ) الف) استقلال سياسي و پيشرفت اجتماعي   3

  تنهايي براي رسيدن به هدف كافي نيست.    اي دارد، اما عقل او به ها اهميت ويژه ب) اقتصاد در زندگي انسان

  .  ج) يعني بايد توسط توليدكنندگان مختلف به توليد برسد

  اي  اي ـ كالاي با دوام ـ كالاي ضروري ـ كالاي سرمايه د) كالاي واسطه

  ) الف) استقلال سياسي و پيشرفت اجتماعي   4

  هاي كمتر     ب) دستيابي انسان به پيشرفت و سعادت واقعي با هزينه

  ج) يعني بايد در بازار خريد و فروش شوند.  

  اي  ي ضروري ـ كالاي سرمايهاي ـ كالاي بادوام ـ كالا د) كالاي واسطه

  هاي يك بنگاه اقتصادي است:   جدول موجود، اطلاعات مربوط به درآمد و هزينه - 3

  الف) درآمد ساليانه اين بنگاه چقدر است؟

  ب) ميزان سود ساليانه كه در اظهارنامه مالياتي درج خواهد نمود

  چقدر است؟

  ريال ميليارد 3ب)      ريال        ميليارد 660/9) الف) 1

  ريال  ميليارد 220/6 ب)يال        ر ميليارد 880/12) الف) 2

  ريال ميليارد 340/4 ب) ريال          ميليارد 660/9) الف) 3

 ريال   ميليارد 560/7 ب)  ريال        ميليارد 880/12) الف) 4

 

 

 

 

 

 

  

  واحد 5600 كالاهاي توليدشده

  واحد 4200  سال  كالاهاي فروخته شده در يك

  ريال 000,300,2  شده  كالاي توليد قيمت هر واحد

  ريال 000,950  كالا واحد هاي مستقيم براي هر مجموع هزينه

  ريال 000,000,340,1  ساليانه طورب يهزينه فرصت اين توليد



  كدام مفهوم دلالت دارد؟ ترتيب هر يك از جملات زير بر به - 4

  و استفاده از ابزار، دلالت بر اين مرحله از توليد دارد.الف) به توليد رساندن منابع طبيعي به كمك كار 

توان به اين  ب) از تركيب و تبديل مواد موجود در طبيعت و يا محصولات توليدي به كمك ابزارآلات و منابع طبيعي و ايجاد ارزش مصرفي يا مبادلاتي مي
  نوع از توليد دست يافت.

  روي آن انجام گرفته باشد.  ج) برداشت مستقيم از طبيعت، بدون اينكه كاري

  حيازت ج) ،ب) صنعت ،) الف) احياء2                                  ج) حيازت ،ب) احياء ،) الف) صنعت1

  صنعت ج) ،حيازتب) ، ) الف) احياء4  احياء                                    ج)، حيازتب) ، ) الف) صنعت3

  دهنده وضعيت تقاضا براي كالاي تجملي است؟ هاي زير، نشان از منحني يك كدام - 5

1(              2(   3(   4(   

  .  .....................جز گزينه  باشد به پول درست مي  ها در رابطه با تاريخچه تمامي گزينه - 6

هاي كوچك تـا حـد    شدني با قابليت تقسيم به تكه ) در مبادلات به شكل تهاتر مشكلاتي وجود داشت كه جايگزين كردن كالاهاي پرطرفدار بادوام و غيرفاسد1
  زيادي به آسان شدن اين نوع مبادله كمك كرد. 

كرد كه به آن نياز داشت، به اين نـوع مبادلـه    گرفت و هركس كالاهاي اضافي خود را با كالاهايي مبادله مي صورت كالا با كالا انجام مي ) در گذشته مبادلات به2
  شود.  المللي نيز ديده مي روزه نيز گاهي در سطح روستايي يا بينگويند كه ام مي »تهاتر«

  عنوان اولين پول مورد استفاده قرار گرفت.  طقه بود؛ مثلاً غلات در ايران بهمردم كالايي خاص و پرطرفدار در هر من  ) اولين پول مورد استفاده3

بود كـه   يها به يكديگر يكي از مشكلات ها و تبديل آن قيمت  زا نبود ولي تعيين و محاسبه ده مشكلبه آين انداز و حفظ ارزش و انتقال كالا ) در مبادله تهاتر، پس4
  مردم با آن مواجه بودند.  

چقدر خواهد بود؟  » سهم توليد خارجيان مقيم كشور«جدول زيرمربوط به اطلاعات پولي استخراج شده از يك كشور فرضي است. براين اساس  - 7
   ).ريال است ها به ميليارد (ارقام گزينه

1 (248          

2 (92  

3 (284                 

4 (29  

  

  هاي زير است؟ بين پاسخ درست و كامل پرسشكدام گزينه م - 8

  چگونه است؟» بازارهاي رقابتي«الف) وضعيت تعيين قيمت در 

  گيرد؟ يك از بازارها صورت مي در اصفهان توسط كدام» فاضلاب شهري«ب) پيشنهاد اجرا و پياده سازي طرح 

  گيرد؟ يك از بازارهاي صورت مي در كدام» اشياء قديمي«فروش ) ج

  ج) مزايده  ب) بازار مناقصه           گذار نيستند.              يك از طرفين بازار به تنهايي قيمت يچ) الف) ه1

  ج) مناقصه           ب) بازار رقابتي            گذار نيستند.              يك از طرفين بازار به تنهايي قيمت ) الف) هيچ2

  ج) مزايده   ب) بازار انحصاري         گذار است.                  ) الف) هر يك از طرفين بازار به تنهايي قيمت3

  ج) مناقصه           ب) بازار مزايده            گذار است.                  ) الف) هر يك از طرفين بازار به تنهايي قيمت4

  .  .....................كه  صورتيافتد؟ در صورتي اتفاق مي ينگي در جامعه درچهافزايش واقعي نقد - 9

  تر شده باشد. ) نرخ رشد تورم از نرخ رشد نقدينگي بيش2  تر شده باشد.  ) نرخ رشد نقدينگي از نرخ رشد تورم بيش1

  تر شده باشد. ) نرخ رشد حجم پول از نرخ رشد نقدينگي بيش4  تر شده باشد. ) نرخ رشد نقدينگي از نرخ رشد حجم پول بيش3

A  ريال ميليارد 220  اخليدتوليد خالص  

B  ريال ميليارد 57  هزينه استهلاك ساليانه  

C  .ريال ميليارد 46  توليد مردم كشور كه در خارج اقامت دارند  

D  ريال ميليارد 294  وليد ناخالص مليت  



  به عنوان سال پايه تعيين گردد:  2014الي، توليدات يك كشور فرضي به شرح زير بوده است. اگر سال براساس جدول، در سه سال متو -10

  كدام است؟ 2016الف) توليد كل به قيمت جاري در سال 

  كدام است؟ 2015) توليد كل به قيمت ثابت در سال ب

                  750,21ب)    250,31) الف) 1

    500,26ب)   300,37) الف) 2

  250,31 ب)  750,21) الف) 3

              300,37ب)   500,26) الف)  4

  كدام گزينه در ارتباط با عقود اسلامي، نادرست است؟ - 11

پردازد و در نهايت سود سـرمايه بـين    مالي را تأمين و طرف ديگر با آن به تجارت مي  موجب آن، يكي از طرفين قرارداد سرمايه الحسنه: قراردادي كه به ) قرض1
  شود.  طرفين تقسيم مي

ه منظور ايجاد سود شكل مشاع و ب  ) مشاركت مدني: قراردادي بازرگاني كه به موجب آن دو يا چند شخص حقيقي يا حقوقي سرمايه نقدي يا جنسي خود را به2
  آميزند. در هم مي

كننـد و   سـال اسـت، خريـداري مـي      ها بيش از يـك  آلات و تأسيساتي را كه عمر مفيد آن ها بنا به تقاضاي كتبي مشتريان خود، ماشين ) فروش اقساطي: بانك3
  فروشند.  صورت قسطي به مشتريان مي به

  ر برابر عمل مشخص كارگزار يا عامل، اجرت معيني به او بپردازد. كند د ) جعاله: طبق اين قرارداد، كارفرما تعهد مي4

  يك از انواع بانك است؟ ترتيب جزو كدام هاي زير به يك از بانكهر -12

  »بانك ايران و اروپاـ بانك ملي ـ بانك توسعه صادرات  ـي اسلامي مستقر در جده  بانك توسعه«

  گذاري نك سرمايهبا ـاي  بانك توسعه ـبانك تجاري  ـبانك تخصصي ) 1

  گذاري بانك سرمايه ـبانك تجاري  ـبانك تخصصي  ـاي  ) بانك توسعه2

  اي بانك توسعه ـگذاري  بانك سرمايه ـبانك تخصصي  ـ) بانك تجاري 3

  اي بانك توسعه ـ بانك تخصصي ـبانك تجاري  ـاي  ) بانك توسعه4

  سال باشد: 10ن ارزش داشته باشد و عمر مفيد آن ميليون توما 400اگر بلدوزر خريداري شده توسط يك كارخانه،  -13

  گذاري جهت جايگزيني، توسط كارخانه صورت گيرد؟ الف) هرسال چند ميليون تومان بايد سرمايه

درصد افزايش يابد، هزينه استهلاك چهارسال آخـر چنـد ميليـون تومـان      20سال آخر عمر مفيد اين دستگاه، ارزش آن  ب) چنانچه در چهار
  د؟خواهد بو

  ميليون تومان  129ب)  ،ميليون تومان 20) الف) 2  ميليون تومان                    192ب)  ،ميليون تومان 40) الف) 1

  ميليون تومان        129ب)  ،ميليون تومان 40) الف) 4  ميليون تومان                    192ب) ، ميليون تومان 20) الف) 3

  دهد. گذاري را در جامعه افزايش مي حجم سرمايه .....................كار انداختن  كند و از طريق جذب و به ارتباط برقرار مي .....................بورس بين  -14

  هاي جاري سرمايه ـ كنندگان سرمايهكنندگان و تقاضا ) عرضه2  هاي راكد سرمايه ـ كنندگان سرمايهكنندگان و تقاضا ) عرضه1

  هاي جاري سرمايه ـ هاي تجاري ) بانك و شركت4  هاي راكد سرمايه ـ ريهاي تجا ) بانك و شركت3

  اسخ درست سوالات زير در كدام گزينه تبين شده است؟پ - 15

  باشد؟  هاي تأمين منابع مالي در گذشته نمي الف) كدام مورد از راه

  كند؟ ها جلوگيري مي ب) بورس از چه طريقي از نوسان شديد قيمت

  گذاري در بورس كدام است؟ مايهج) اولين اقدام براي سر

  درخواست خريد  ج) تكميل برگه  ها سازي اطلاعات مالي شركت  ب) بررسي و شفاف  ) الف) قرض از افراد داراي اعتبار1

  درخواست خريد  ج) تكميل برگه    گذاري سهام و اوراق بهادار ب) قيمت  ) الف)  ارث2

  ج) گرفتن شناسه معاملاتي            ق بهادارگذاري سهام و اورا ب) قيمت  ) الف)  قرض از بانك3

  ج) گرفتن شناسه معاملاتي       ها سازي اطلاعات مالي شركت ب) بررسي و شفاف  ) الف) صدور اوراق بهادار4

سال    
  

  كالا

2014  2015  2016  

  قيمت  مقدار  قيمت  مقدار  قيمت  مقدار

A 40  50 50  75  65  100  

B  110  200 120  150  140  220  


